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Generale 

        Nome sondaggio  QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE DEGLI ISCRITTI 

ANNO 2023 

        Autore FONDAZIONE_VENEZIA 

        Lingua  Italiano 

 

  

         URL Sondaggio https://www.survio.com/survey/d/Q3L4U2D4A6B1B6G7K 

         Prima risposta 29 Marzo 2023 

         Ultima risposta 31 Marzo 2023 

        Durata 2 Giorni 

         Totale risposte 103 
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Visite al sondaggio 

127 103 0 24 81,1% 
Visite totali Totale completato Risposte 

incompiute 
Solo mostrando Tasso generale di 

completamento 

 

Storico visite    29 Marzo 2023 - 31 Marzo 2023 

 
     Visite(127)        Completato(103) 

 

 

Visite totali  Provenienza visite  Tempo medio di 

compilazione 

 

 

 

 

 
            Solo mostrando (18,9%) 

            Completato (81,1%) 

            Incompleto (0,0%) 

           Link diretto (100,0%)         1-2 min. (1,0%) 

        2-5 min. (44,7%) 

        5-10 min. (46,6%) 

        10-30 min. (5,8%) 

        30-60 min. (1,9%) 
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1. ANAGRAFICA - ETA' 

  103x Risposte     0x Non risposto   
  Scelta multipla 

 

 

 

  

RISPOSTA RISPOSTE RAPPORTO 

Da 20 a 29 4 3,9% 

Da 30 a 39 9 8,7% 

Da 40 a 49 24 23,3% 

Da 50 a 59 43 41,7% 

Da 60 a 69 16 15,5% 

> 70 7 6,8% 



 Powered by 5 

2. ANAGRAFICA - ANZIANITA' PROFESSIONALE 

  0x Risposte     103x Non risposto   
  Scelta singola 

 

 

      Da 0 a 5 

      Da 6 a 10 

      Da 11 a 20 

      Da 21 a 30 

      Da 31 a 40 

      > 40 

 

  

RISPOSTA RISPOSTE RAPPORTO 

Da 0 a 5 0 0,0% 

Da 6 a 10 0 0,0% 

Da 11 a 20 0 0,0% 

Da 21 a 30 0 0,0% 

Da 31 a 40 0 0,0% 

> 40 0 0,0% 
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3. ANAGRAFICA - IN QUALE DELLE SEGUENTI ZONE ESERCITI LA 

PROFESSIONE? 

  103x Risposte     0x Non risposto   
  Scelta singola 

 

 

      Venezia/Mestre 

      San Donà di Piave / Portogruaro 

      Miranese/Riviera del Brenta 

      Chioggia/Cavarzere 

      Jesolo 

      Caorle/Bibione 

 

  

RISPOSTA RISPOSTE RAPPORTO 

Venezia/Mestre 20 19,4% 

San Donà di Piave / Portogruaro 33 32,0% 

Miranese/Riviera del Brenta 32 31,1% 

Chioggia/Cavarzere 10 9,7% 

Jesolo 6 5,8% 

Caorle/Bibione 2 1,9% 
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4. COMUNICAZIONE E RAPPORTI CON IL COLLEGIO - IN BASE ALLE 

TUE ESPERIENZE QUANTO SEI SODDISFATTO DELLE 

COMUNICAZIONI INVIATE DAL COLLEGIO (CIRCOLARI - NEWS 

LETTER?) 

  103x Risposte     0x Non risposto   
  Stelle valutazione 

 

 

 

  

RISPOSTA RISPOSTE RAPPORTO 

★☆☆☆☆  1/5 

1 1,0% 

★★☆☆☆  2/5 

6 5,8% 

★★★☆☆  3/5 

15 14,6% 

★★★★☆  4/5 

44 42,7% 

★★★★★  5/5 

37 35,9% 
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5. COMUNICAZIONE E RAPPORTI CON IL COLLEGIO - IN BASE ALLE 

TUE ESPERIENZE QUANTO SEI SODDISFATTO DELLA PUNTUALITA' 

DELLE COMUNICAZIONI INVIATE DAL COLLEGIO? 

  103x Risposte     0x Non risposto   
  Stelle valutazione 

 

 

 

  

RISPOSTA RISPOSTE RAPPORTO 

★☆☆☆☆  1/5 

2 1,9% 

★★☆☆☆  2/5 

8 7,8% 

★★★☆☆  3/5 

9 8,7% 

★★★★☆  4/5 

40 38,8% 

★★★★★  5/5 

44 42,7% 
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6. COMUNICAZIONE E RAPPORTI CON IL COLLEGIO - IN BASE ALLE 

TUE ESPERIENZE QUANTO RITIENI UTILI LE COMUNICAZIONI 

INVIATE DAL COLLEGIO? 

  103x Risposte     0x Non risposto   
  Stelle valutazione 

 

 

 

  

RISPOSTA RISPOSTE RAPPORTO 

★☆☆☆☆  1/5 

2 1,9% 

★★☆☆☆  2/5 

6 5,8% 

★★★☆☆  3/5 

10 9,7% 

★★★★☆  4/5 

39 37,9% 

★★★★★  5/5 

46 44,7% 
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7. COMUNICAZIONE E RAPPORTI CON IL COLLEGIO - IN BASE ALLE 

TUE ESPERIENZE QUANTO SEI SODDISFATTO DELLA CHIAREZZA DI 

FORMA E DI LINGUAGGIO DELLE COMUNICAZIONI? 

  103x Risposte     0x Non risposto   
  Stelle valutazione 

 

 

 

  

RISPOSTA RISPOSTE RAPPORTO 

★☆☆☆☆  1/5 

1 1,0% 

★★☆☆☆  2/5 

7 6,8% 

★★★☆☆  3/5 

10 9,7% 

★★★★☆  4/5 

41 39,8% 

★★★★★  5/5 

44 42,7% 
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8. COMUNICAZIONE E RAPPORTI CON IL COLLEGIO - IN BASE ALLE 

TUE ESPERIENZE QUANTO SEI SODDISFATTO DEL SITO INTERNET 

DEL COLLEGIO? 

  103x Risposte     0x Non risposto   
  Stelle valutazione 

 

 

 

  

RISPOSTA RISPOSTE RAPPORTO 

★☆☆☆☆  1/5 

4 3,9% 

★★☆☆☆  2/5 

10 9,7% 

★★★☆☆  3/5 

17 16,5% 

★★★★☆  4/5 

38 36,9% 

★★★★★  5/5 

34 33,0% 
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9. COMUNICAZIONE E RAPPORTI CON IL COLLEGIO - IN BASE ALLE 

TUE ESPERIENZE QUANTO SEI SODDISFATTO DEL PORTALE 

FORMAZIONE COLLEGIO? 

  103x Risposte     0x Non risposto   
  Stelle valutazione 

 

 

 

  

RISPOSTA RISPOSTE RAPPORTO 

★☆☆☆☆  1/5 

3 2,9% 

★★☆☆☆  2/5 

9 8,7% 

★★★☆☆  3/5 

20 19,4% 

★★★★☆  4/5 

34 33,0% 

★★★★★  5/5 

37 35,9% 
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10. COMUNICAZIONE E RAPPORTI CON IL COLLEGIO - Qual'è la 

modalità con la quale preferisci comunicare con il Collegio? 

  103x Risposte     0x Non risposto   
  Scelta multipla 

 

 

 

  

RISPOSTA RISPOSTE RAPPORTO 

Tramite e-mail 82 79,6% 

Tramite pec 8 7,8% 

Tramite posta ordinaria 1 1,0% 

Tramite telefono 41 39,8% 

Direttamente allo sportello 9 8,7% 
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11. COMUNICAZIONE E RAPPORTI CON IL COLLEGIO - Esprimi il tuo 

grado di soddisfazione in merito alla CONSULENZA offerta dalla 

SEGRETERIA 

  103x Risposte     0x Non risposto   
  Stelle valutazione 

 

 

 

  

RISPOSTA RISPOSTE RAPPORTO 

★☆☆☆☆  1/5 

3 2,9% 

★★☆☆☆  2/5 

4 3,9% 

★★★☆☆  3/5 

14 13,6% 

★★★★☆  4/5 

27 26,2% 

★★★★★  5/5 

55 53,4% 
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12. COMUNICAZIONE E RAPPORTI CON IL COLLEGIO - Esprimi il tuo 

grado di soddisfazione in merito alla CONSULENZA offerta dal 

PRESIDENTE/SEGRETARIO/TESORIERE 

  103x Risposte     0x Non risposto   
  Stelle valutazione 

 

 

 

  

RISPOSTA RISPOSTE RAPPORTO 

★☆☆☆☆  1/5 

5 4,9% 

★★☆☆☆  2/5 

12 11,7% 

★★★☆☆  3/5 

15 14,6% 

★★★★☆  4/5 

28 27,2% 

★★★★★  5/5 

43 41,7% 
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13. COMUNICAZIONE E RAPPORTI CON IL COLLEGIO - Esprimi il tuo 

grado di soddisfazione in merito alla CONSULENZA offerta dal 

LEGALE DEL COLLEGIO 

  103x Risposte     0x Non risposto   
  Stelle valutazione 

 

 

 

  

RISPOSTA RISPOSTE RAPPORTO 

★☆☆☆☆  1/5 

10 9,7% 

★★☆☆☆  2/5 

13 12,6% 

★★★☆☆  3/5 

25 24,3% 

★★★★☆  4/5 

29 28,2% 

★★★★★  5/5 

26 25,2% 
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14. COMUNICAZIONE E RAPPORTI CON IL COLLEGIO - Esprimi il tuo 

grado di soddisfazione in merito alla CONSULENZA offerta dai 

DELEGATI CASSA DEL COLLEGIO 

  103x Risposte     0x Non risposto   
  Stelle valutazione 

 

 

 

  

RISPOSTA RISPOSTE RAPPORTO 

★☆☆☆☆  1/5 

9 8,7% 

★★☆☆☆  2/5 

15 14,6% 

★★★☆☆  3/5 

23 22,3% 

★★★★☆  4/5 

27 26,2% 

★★★★★  5/5 

29 28,2% 



 Powered by 18 

15. COMUNICAZIONE E RAPPORTI CON IL COLLEGIO - Quanto utilizzi 

annualmente i servizi di consulenza offerti dal Collegio? 

  103x Risposte     0x Non risposto   
  Scelta singola 

 

 

      Più di 5 volte all'anno 

      Da 2 a 5 volte all'anno 

      Meno di 2 volte all'anno 

      Mai 

 

  

RISPOSTA RISPOSTE RAPPORTO 

Più di 5 volte all'anno 8 7,8% 

Da 2 a 5 volte all'anno 24 23,3% 

Meno di 2 volte all'anno 44 42,7% 

Mai 27 26,2% 
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16. COMUNICAZIONE E RAPPORTI CON IL COLLEGIO - Quali 

cambiamenti potrebbero migliorare  i nostri servizi? 

  103x Risposte     0x Non risposto   
  Testo della risposta 

 

 

     (4x) - 

     ---- 

     (3x) . 

     .. 

     ... 

     a 

     Abbassare i costi degli eventi formativi. Ritornare alla PEC di Aruba, unico provider 

funzionante e funzionale oltre ad essere ottimizzato per l'utilizzo mobile. 

     abbassate la quota di iscrizione perche per i servizi offerti è fin troppo alta  

     aggiornamenti a livello di leggi sull'edilzia 

     AGILITA' NEI SERVIZI  

     a mio avviso è più che soddisfacente così  

     Attualmente il Collegio dei Geometri ha è ben organizzato, quindi non ho nessuna proposta di 

miglioramento  

     aumentare la compatibilità del sito internet con la visione da smartphone oppure passare 

direttamente ad un'applicazione 

     Avere dei rapporti con le istituzioni locali. 

     bene così 

     Comunicazione su questioni prettamente tecniche, in merito a nuove disposizioni dei Comuni 

o degli enti 

     consulenze per la cassa 

     continuare con lo stesso sistema migliorandosi in base alle esigenze del momento  

     continui aggiornamenti 

     corsi di aggiornamento più tecnici e specifici per stesura rel L10 

     Credo che magari fare qualche corso di formazione pratico, potrebbe aiutare, esempio nella 

sicurezza 

     DIVERSIFICARE MAGGIORMENTE L'OFFERTA DI CORSI E SEMINARI  

     formazione 

     formazione gratuita o abbasso delle tasse 

     FORMAZIONE SCIENTIFICA NON COMMERCIALE  

     Forse sono anche troppe le comunicazioni,  che alla fine qualcuna sfugge.  

     hhh 
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     importante i corsi aggiornamento che devono essere comunicati agli iscritti  per poter 

soddisfare  al punteggio della formazione professionale 

     Informazione cassa geometri 

     L'accessibilità ai corsi on line 

     la possibilità di anticipare quesiti/problemi a mezzo mail a consulenti/delegati ad hoc delle 

varie specialità 

     maggiore comunicazione 

     Maggiore fluidità nella comunicazione, che in alcuni periodi o è assente o sovraccaricata  

     Maggiore supporto nel confronto con la cassa nazionale 

     mah, sono pochi i servizi cui accedo 

     meno burocrazia 

     nessuna 

     Nessuna 

     Nessun ad indicazione  

     Nessuna proposta 

     nessun cambiamento 

     Nessun cambiamento, sono soddisfatto dei rapporti con il Collegio  

     (2x) nessuno 

     (2x) Nessuno 

     NESSUNO 

     ni 

     Non farei nessun cambiamento.  

     Non ho proposte in relazione 

     non lo so 

     (3x) non saprei  

     (3x) Non saprei 

     (3x) non so 

     Non so 

     Nulla 

     nulla al momento 

     Nulla da segnalare 

     nulla da suggerire 

     NUOVE CONVENZIONI DA INSERIRE NEL SITO WEB  

     ok 

     orario 
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     ORARIO RICEVIMENTO CHIAMATE 

     Organizzazione di incontri, anche informali, per scambi di esperienze e problematiche.  

     Per me i servizi sono sufficienti 

     PER ORA I SERVIZI RICHIESTI VANNO BENE  

     piu incontri  

     Piu incontri in presenza  

     Più organizzazioni di corsi specifici che rilascino degli attestati  

     più riunioni di zona 

     piu' semplicita' meno burocrazia 

     Più velocità di risposta alle email  

     possibilità di contattare il Collegio anche di lunedì  

     possibilità di telefonare anche al pomeriggio  

     potrebbero migliorare i servizi di tutela degli iscritti con maggior attenzione verso le richieste 

dell'iscritto 

     PRIVILEGIARE LA CAPACITA' E NON IL PRESENZIALISMO E L'ATTIVISMO DA BATTERI. 

SELEZIONARE COLLEGHI CHE SANNO PARLARE IN ITALIANO CORRETTAMENTE.  

     Riunioni di zona da parte del Consiglio Direttivo 

     SELEZIONARE LA RAPPRESENTANZA IN BASE ALLA CAPACITA' E NON IN BASE AL 

PRESENZIALISMO E ALL'ATTIVISMO DA BATTERI.  

     Sono già ottimi  

     sono pienamente soddisfatto  

     una 

     una APP con gli ALLERT ad un mese, 2 settimane ed una settimana dal giorno dei corsi che 

rientrano nella quota dei 60 euro (ed altri corsi convenzionati) a cui potersi iscrivere attraverso 

l'APP (già facilissimo con il sito comunque) 

     Unificare i molteplici siti istituzionali in un unica grande piattaforma  

     un po meno di burocrazia, ne abbiamo già troppa negli Enti Locali  

     Un po' tutto il collegio non è vicino agli iscritti è solo fine a sé stesso. Non credo serva a molto 

e per quello che costa non aiuta poi tanto 

     un servizio di consulenza per consigli ed indirizzi per il calcolo delle prestazioni professionali 

in una giungla senza alcun riferimento 

     va bene così 

     Va bene così 

     Va bene così  

     VANNO BENE COSI' 

     0  

     1 
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17. SEDE COLLEGIO - Hai mai avuto possibilità di frequentare la sede 

del Collegio? 

  103x Risposte     0x Non risposto   
  Scelta multipla 

 

 

 

  

RISPOSTA RISPOSTE RAPPORTO 

SI 97 94,2% 

NO 7 6,8% 



 Powered by 23 

18. SEDE COLLEGIO - Se si, quanto sei soddisfatto della pulizia dei 

locali del Collegio? 

  103x Risposte     0x Non risposto   
  Stelle valutazione 

 

 

 

  

RISPOSTA RISPOSTE RAPPORTO 

★☆☆☆☆  1/5 

4 3,9% 

★★☆☆☆  2/5 

2 1,9% 

★★★☆☆  3/5 

9 8,7% 

★★★★☆  4/5 

32 31,1% 

★★★★★  5/5 

56 54,4% 
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19. SEDE COLLEGIO - Se si, quanto ritieni adeguata la sala corsi per 

lo svolgimento degli eventi formativi erogati dal Collegio? 

  103x Risposte     0x Non risposto   
  Stelle valutazione 

 

 

 

  

RISPOSTA RISPOSTE RAPPORTO 

★☆☆☆☆  1/5 

4 3,9% 

★★☆☆☆  2/5 

8 7,8% 

★★★☆☆  3/5 

22 21,4% 

★★★★☆  4/5 

34 33,0% 

★★★★★  5/5 

35 34,0% 
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20. SEDE COLLEGIO - Se si, quanto ritieni adeguate le indicazioni 

(targhe esterne) per l'individuazione della sede? 

  103x Risposte     0x Non risposto   
  Stelle valutazione 

 

 

 

  

RISPOSTA RISPOSTE RAPPORTO 

★☆☆☆☆  1/5 

4 3,9% 

★★☆☆☆  2/5 

8 7,8% 

★★★☆☆  3/5 

17 16,5% 

★★★★☆  4/5 

35 34,0% 

★★★★★  5/5 

39 37,9% 



 Powered by 26 

21. SITO INTERNET DEL COLLEGIO - Hai mai visionato il sito del 

Collegio? 

  103x Risposte     0x Non risposto   
  Scelta singola 

 

 

      SI 

      NO 

 

  

RISPOSTA RISPOSTE RAPPORTO 

SI 93 90,3% 

NO 10 9,7% 
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22. SITO INTERNET DEL COLLEGIO - Se si, quanto sei soddisfatto 

dell'AGGIORNAMENTO DELLE CIRCOLARI ? 

  103x Risposte     0x Non risposto   
  Stelle valutazione 

 

 

 

  

RISPOSTA RISPOSTE RAPPORTO 

★☆☆☆☆  1/5 

3 2,9% 

★★☆☆☆  2/5 

7 6,8% 

★★★☆☆  3/5 

16 15,5% 

★★★★☆  4/5 

40 38,8% 

★★★★★  5/5 

37 35,9% 
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23. SITO INTERNET DEL COLLEGIO- Se si, quanto sei soddisfatto 

della MODULISTICA? 

  103x Risposte     0x Non risposto   
  Stelle valutazione 

 

 

 

  

RISPOSTA RISPOSTE RAPPORTO 

★☆☆☆☆  1/5 

4 3,9% 

★★☆☆☆  2/5 

9 8,7% 

★★★☆☆  3/5 

20 19,4% 

★★★★☆  4/5 

36 35,0% 

★★★★★  5/5 

34 33,0% 



 Powered by 29 

24. SITO INTERNET DEL COLLEGIO -  Se si, quanto sei soddisfatto 

DELLA RICERCA ISCRITTI ALBO ? 

  103x Risposte     0x Non risposto   
  Stelle valutazione 

 

 

 

  

RISPOSTA RISPOSTE RAPPORTO 

★☆☆☆☆  1/5 

3 2,9% 

★★☆☆☆  2/5 

8 7,8% 

★★★☆☆  3/5 

15 14,6% 

★★★★☆  4/5 

35 34,0% 

★★★★★  5/5 

42 40,8% 
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25. SITO INTERNET DEL COLLEGIO- Se si, quanto sei soddisfatto DEL 

PORTALE FORMAZIONE ? 

  103x Risposte     0x Non risposto   
  Stelle valutazione 

 

 

 

  

RISPOSTA RISPOSTE RAPPORTO 

★☆☆☆☆  1/5 

4 3,9% 

★★☆☆☆  2/5 

7 6,8% 

★★★☆☆  3/5 

20 19,4% 

★★★★☆  4/5 

32 31,1% 

★★★★★  5/5 

40 38,8% 



 Powered by 31 

26. CORSI DI FORMAZIONE - Come ogni anno, anche quest’anno il 

Collegio, nel suo programma di formazione agli iscritti, offrirà diversi 

corsi e seminari  su diversi temi di interesse per la categoria. Per 

cercare di ottimizzare il servizio erogato agli iscritti, ti prego di 

rispondere alle seguente domande: HAI MAI FREQUENTATO CORSI 

ORGANIZZATI DAL COLLEGIO? 

  103x Risposte     0x Non risposto   
  Scelta singola 

 

 

      SI 

      NO 

 

  

RISPOSTA RISPOSTE RAPPORTO 

SI 102 99,0% 

NO 1 1,0% 
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27. CORSI DI FORMAZIONE - Se si, quanto sei soddisfatto della 

COMUNICAZIONE/INFORMAZIONE dell' attività formativa erogata dal 

Collegio ? 

  103x Risposte     0x Non risposto   
  Stelle valutazione 

 

 

 

  

RISPOSTA RISPOSTE RAPPORTO 

★☆☆☆☆  1/5 

4 3,9% 

★★☆☆☆  2/5 

7 6,8% 

★★★☆☆  3/5 

18 17,5% 

★★★★☆  4/5 

36 35,0% 

★★★★★  5/5 

38 36,9% 
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28. CORSI DI FORMAZIONE - Se si, quanto sei soddIsfatto 

dell'ORGANIZZAZIONE? 

  103x Risposte     0x Non risposto   
  Stelle valutazione 

 

 

 

  

RISPOSTA RISPOSTE RAPPORTO 

★☆☆☆☆  1/5 

6 5,8% 

★★☆☆☆  2/5 

5 4,9% 

★★★☆☆  3/5 

18 17,5% 

★★★★☆  4/5 

31 30,1% 

★★★★★  5/5 

43 41,7% 
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29. CORSI DI FORMAZIONE - Se si, quanto sei soddIsfatto degli 

ARGOMENTI TRATTATI ? 

  103x Risposte     0x Non risposto   
  Stelle valutazione 

 

 

 

  

RISPOSTA RISPOSTE RAPPORTO 

★☆☆☆☆  1/5 

8 7,8% 

★★☆☆☆  2/5 

11 10,7% 

★★★☆☆  3/5 

23 22,3% 

★★★★☆  4/5 

32 31,1% 

★★★★★  5/5 

29 28,2% 
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30. CORSI DI FORMAZIONE - Se si, quanto sei soddisfatto dei 

DOCENTI ? 

  103x Risposte     0x Non risposto   
  Stelle valutazione 

 

 

 

  

RISPOSTA RISPOSTE RAPPORTO 

★☆☆☆☆  1/5 

4 3,9% 

★★☆☆☆  2/5 

10 9,7% 

★★★☆☆  3/5 

19 18,4% 

★★★★☆  4/5 

38 36,9% 

★★★★★  5/5 

32 31,1% 
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31. CORSI DI FORMAZIONE - Se si, quanto sei soddisfatto della 

SEGRETERIA ORGANIZZATIVA ? 

  103x Risposte     0x Non risposto   
  Stelle valutazione 

 

 

 

  

RISPOSTA RISPOSTE RAPPORTO 

★☆☆☆☆  1/5 

3 2,9% 

★★☆☆☆  2/5 

6 5,8% 

★★★☆☆  3/5 

11 10,7% 

★★★★☆  4/5 

32 31,1% 

★★★★★  5/5 

51 49,5% 
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32. CORSI DI FORMAZIONE - Nel complesso, quanto ti ritieni 

soddisfatto ? 

  103x Risposte     0x Non risposto   
  Scelta singola 

 

 

      PER NIENTE 

      POCO 

      MOLTO 

      MOLTISSIMO 

 

  

RISPOSTA RISPOSTE RAPPORTO 

PER NIENTE 4 3,9% 

POCO 22 21,4% 

MOLTO 63 61,2% 

MOLTISSIMO 14 13,6% 
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33. ANCHE QUEST'ANNO IL COLLEGIO PROPONE UN'ATTVITA' 

FORMATIVA CHE TROVI, SUDDIVISA PER ARGOMENTO, NELLA 

TABELLA SOTTOSTANTE. TI PREGHIAMO DI SEGNALARE QUALI 

SONO I CORSI DI TUO INTERESSE 

  103x Risposte     0x Non risposto   
  Scelta multipla 
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RISPOSTA RISPOSTE RAPPORTO 

SETTORE SICUREZZA:CORSO DI AGGIORNAMENTO 
SICUREZZA 40 H 

26 25,2% 

SETTORE SICUREZZA: PIANO DI SAFETY & SECURITY 9 8,7% 

SETTORE SICUREZZA: PONTEGGI DAL TUBO GIUNTO AL 
MULTIDIREZIONALE 

10 9,7% 

SETTORE IMMOBILIARE: AGGIORNAMENTO AMMINISTRATORI 
DI CONDOMINIO 

9 8,7% 

SETTORE IMMOBILIARE: CORSO SULLE COPERTURE 
ASSICURATIVE DELL'AMMINISTRAZIONE - Very Fast People 

8 7,8% 

SETTORE IMMOBILIARE: CORSO SULLA GESTIONE DELLE 
MANUTENZIONI NEI CONDOMINI - Very Fast People 

11 10,7% 

SETTORE IMMOBILIARE: CORSO SULLA GESTIONE DEI 
CONDOMINI - Very Fast People 

6 5,8% 

SETTORE CATASTO: ALLESTIMENTO VOLTURE CATASTALI 
CON SOFTWARE VOLTURA 2.0 

39 37,9% 

SETTORE CATASTO: RILIEVO FOTOGRAMMETRICO E USO DEL 
SOTWARE "3DF Zephyr" 

12 11,7% 

SETTORE CATASTO:  LE ISTANZE DI RETTIFICA CATASTALE 45 43,7% 

SETTORE CATASTO: VISURE IPOCATASTALI - RICERCHE 
CONSERVATORRIA REGISTRI IMMOBILIARI 

33 32,0% 

SETTORE CATASTO: RICORSO TRIBUTARIO E RENDITE 
CATASTALI 

26 25,2% 

SETTORE ESTIMO: IL CTU E IL CTP 32 31,1% 

SETTORE ESTIMO: STIMA DI UNA CATEGORIA D 32 31,1% 

SETTORE FISCALE: LA LEGGE DI BILANCIO - BONUS FISCALI 
2023 

26 25,2% 

SETTORE URBANISTICA: AUTORIZZAZIONE PAESAGGISTICA 
ORDINARIA E SEMPLIFICATA OPERE SOGGETTE AL RILASCIO  

53 51,5% 

SETTORE CONGRUITA'  E QUALITA'; QUALITA' E CONGRUITA' 
ONORARIO 

37 35,9% 

SETTORE PROTEZIONE CIVILE: CORSO SULLE ATTIVITA' 
SVOLTE DALLA PROTEZIONE CIVILE 

5 4,9% 

SETTORI VARI: IL CTU - FIGURA TECNICA SPECIALIZZATA 16 15,5% 

SETTORI VARI: CORSO BIM 14 13,6% 

SETTORI VARI: CORSO AGGIORNAMENTO SAPR (DRONI) 14 13,6% 

SETTORI VARI: NOZIONI BASE TERMOGRAFICA 19 18,4% 

SETTORI VARI: DEONTOLOGIA 31 30,1% 
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SETTORI VARI: CORSO ABILITANTE 1 LIVELLO 
(TERMOCAMERA) 

13 12,6% 

Altro... 13 12,6% 
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Preferenze di sondaggio 

 

 

Abilita invio multiplo? Sì 

 

Lasciare tornare a domande precedenti? Sì 

 

Visualizza numeri delle domande? Sì 

 

Notifica di completare il questionario via e-mail? No 

 

Protezione password? No 

 

Restrizione IP? No 


